

## Я люблю лето

Каждый год я жду лето, потому что наступают самые долгие каникулы, а это возможность отдохнуть после всех «тяжелых» школьных дней.

Лето – это время путешествий и развлечений. Природа становится очень красочной. На улице тепло, на огородах вырастают овощи и ягоды. Когда мы приезжаем в деревню, то конечно идем на речку. Там мы купаемся, жарим шашлыки и наслаждаемся теплым летним днем. Вечером мы с двоюродной сестрой катаемся на велосипедах и гуляем с друзьями.

Три года назад я с родителями ездила в Одессу, там мы поселились рядом с морем, поэтому каждый день ходили купаться. Рядом с морем были расположены большие надувные горки с бассейном. Там я тоже была не раз. И лишь вечером мы могли не спеша гулять по набережной вдоль моря, с которого веял влажный ветер. Как же приятно охладиться после жаркого дня!

Еще мне понравилось, как мы провели день в парке аттракционов, катались на быстром катере, наблюдали, как в порт причаливали огромные торговые корабли.

Также я очень жду встречу с друзьями, с которыми каждое лето отдыхаем в летнем лагере. Там очень интересно: ежедневно проходят веселые мероприятия, мы ходили в бассейн, походы, на дискотеку.

Как вы поняли, за летний период я получаю много положительных эмоций, заряд энергии на целый год!

Шутовец Екатерина, 11 лет